KESIR PROBLEMLERI 3

1-) Canan'in sinifinda 32 6grenci vardir.
Siniftaki kiz égrencilerin sayisi sinifin
geyreginden 6 fazladir. Bu sinifta kag kiz
ogrenci vardir?
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2-) Bob Usta bir top telin yarisimi
kullaniyor. Bob Usta’'nin kullandigi tel 45
metre olduguna gére telin bitiini(tamami)
ka¢ metredir?
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3-) Keloglan'in giftliginde 20 tane kegi
vardir. Keloglan'in kegilerinin yarisi kadar
koyunu, kegilerin geyregi kadarda inegi
vardir. Bu giftlikte toplam ka¢ hayvan
vardir?
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4-) Piril 36 sayfalik hikaye kitabinin
geyregini okudu. Piril kag sayfa daha hikaye
okursa kitabin tamamini(biitiin) okumus olur?
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Sirin Baba yukarida verilen yarim

karpuzlari sirinler kéyiinde dagitmistir.
Sirin baba kag bitin karpuz dagitmigtir?

Cevap:

6- ) Can'in yasi babasinin yasinin geyregi
kadardir. Babasi 40 yasinda olduguna gore
ikisinin yaslar1 toplami kagtir?

Kadriye yukarida verilen yarim pizzalardan
kag geyrek pizza olusturabilir?
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Erdem yukaridaki geyrek
elmalari biitiin hale
getirdikten sonra yiyor.
Kag biitin elma yemigtir?

e

\ Iskender07

™

Cevap: )




KESIR PROBLEMLERI 4

1-) Kukuli bir kasadaki muzun geyregini
yiyince kasada 27 muz kaldigina gore kasanin
tamaminda(biitiin) kag tane muz vardir?
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2-) Kare takimi oyunculari 28 sayisinin
ceyreginin 5 katini bulmak istiyor. Sonucu
ka¢ bulmustur?
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3-) Heidi ineklerinden elde ettigi 40 litre
siitiin ceyreginden 5 litre fazlasi kadar siitle
peynir yapiyor. Heidi peynir yapiminda kag
litre sit kullanmigtir?
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Ozi limonata yapmak igin yukarida verilen
limonlarin hepsini kullanmigtir. Ozi kag biitiin
limon kullanmistir?
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5-) Aslan 32 sayfalik hikaye kitabinin énce
yarisini daha sonra, kalan sayfalarin
geyregini okumustur. Geriye okumasi gereken
kag sayfa kalmigtir?

6- ) Ege ile Gaga 20 sayisinin yarisi ile
geyregini carpiyor. Sonucu kag bulmustur?
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Doru ve Karatay yukarida verilen yarim ve
geyrek karpuzlari yemistir.Doru ve Karatay
ka¢ biitiin karpuz yemistir?

8- ) Mert'in bindigi otobiiste 30 yolcu
vardir. Bu otobiisteki gocuk yolcularin sayisi
otobiisteki yolcu sayisinin yarisindan 5
eksiktir. Otobisteki cocuk sayisi kagtir?
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